



DOLNOLUTYŇSKÉ NOVINY

KVĚTEN 2023

ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU A OSVĚTOVÉ BESEDY OBCE DOLNÍ LUTYNĚ

ZDARMA

Morana lehla popelem



ŠKOLÁCI ze zbytecké školy společně s rodiči si poslední dubnový pátek připomněli starodávný zvyk pálení Morany, symbolu zimy.

Více na straně 5

Výstavba kanalizace a další postup

Stavba kanalizace pokračuje a přechází do druhé fáze. Výkopové práce končí a intenzivně se pokračuje na výstavbě nové čistírny odpadních vod (ČOV), kde jsou dobudovány kalové nádrže se dokončuje hrubá stavba. Poté firma začne s montáží nových technologií a bude se připravovat zkušební provoz.

Posledním krokem na stavbě bude po připojení staré kanalizace na novou ČOV bourání starých nádrží, které dosloužily a nedovolily kapacitně již nikoho napojit. Na novou kanalizaci se poté budou moci napojovat občané, kteří mají přípojky a podepíší smlouvu s provozovatelem kanalizace. O přesném termínu a postupu budeme občany informovat, prozatím se předpokládá počátek roku 2024. Vše záleží na průběhu zkušebního provozu a nezbytných povoleních. Nová čistírna tak bude kapacitně připravená na napojení dalších částí, které se projektčně připravují.

V těchto dnech končí výstavba kanalizačních řadů a do konce května by měly být dokončeny všechny přípojky. Současně začnou opravné a přípravné práce před pokládkou asfaltových



povrchů. Asfaltování bude probíhat ve třech fázích podle toho, jak postupovaly výkopové práce v loňském a letošním roce. První asfaltování by mělo proběhnout koncem června a bude se týkat částečně ulice U Koupaliště, Na Farském, U Kina Třanovského a dalších kratších úseků, kde již proběhlo dosednutí. O konkrétních úsecích rozhoduje firma, která musí držet záruky i následující roky. Zbývá část komunikací by měla být asfaltována koncem srpna, případně v září tak, aby se komunikace v zimě zase normálně udržovaly.

Třetí fáze asfaltování se bude týkat pouze areálu ČOV a těch ulic, kde se firma SmVaK rozhodla ještě vyměnit starý vodovodní řad za nový, a jak rozumný člověk uzná, nemá smysl

asfaltovat něco, kde se bude v nejbližších měsících opět kopat. Naštěstí se výměna 60 let starého vodovodního řadu týká pouze lokality Na Farském a centra, a to pouze v některých úsecích, kde bohužel nebyla jiná možnost. Neznámou zůstává, kdy práce proběhnou, protože v tomto okamžiku firma vybírá zhotovitele a teprve potom bude moci obec komunikovat a dozví se přesný termín zahájení prací. Ale mělo by to být letos. Práce na výměně vodovodního řadu budou pokračovat i v následujících letech, a to směrem na Nerad. Vše záleží na tom, jak se firmě podaří získat všechny potřebné souhlasy a povolení.

Mgr. Pavel Buzek,
starosta obce

Bude v Dětmarovicích malý modulární reaktor?

Společnost ČEZ předběžně vytipovala další dvě preferované lokality pro malé modulární reaktory (SMR), v pořadí druhý a třetí. Po prvním projektu SMR v lokalitě jaderné elektrárny Temelín by mohly vyrůst také v Dětmarovicích a Tušimicích. Tedy v místech současných uhelných elektráren, lokality se tak transformují na bezemisní. Skupina ČEZ se v rámci své Vize 2030 zavázala k přípravě výstavby malých modulárních reaktorů s celkovým výkonem přes 1 000 MW po roce 2040. Malé modulární reaktory by ve zmíněných lokalitách však mohly vzniknout již ve druhé polovině 30. let. Hlavním smyslem výstavby SMR je zajištění dlouhodobé energetické bezpečnosti dodávek stabilní bezemisní energie.

Kromě prvních tří míst pro stavbu malých modulárních reaktorů zkoumá Skupina ČEZ také jiné lokality, kde by se mohly další modulární reaktory umístit. Analýzy se zabývají například územím elektráren Pruněfov, Ledvice, Poříčí, Mělník a Dukovany, tedy s výjimkou Dukovan současných uhelných lokalit. Projekt SMR v místě elektrárny Poříčí ale již analýza doporučila dále nerozvíjet, a to kvůli téměř jisté přítomnosti aktivního zlomu v blízkosti lokality, což umístění jaderné technologie vylučuje.

„Malé modulární reaktory nejsou náhradou velkých bloků, ale doplněním energetického mixu ČR jako vhodná náhrada uhelných elektráren a velkých tepláren. Program

výstavby SMR znamená velkou příležitost pro českou ekonomiku – nabízí se výroba jaderných zařízení, podstatné zapojení do dodavatelského řetězce, vytvoření regionálního servisního a tréninkového centra. Aby byly využity příležitosti programu SMR, je nutno jednat rychle. Předpokládáme, že nové jaderné zdroje včetně malých modulárních reaktorů budou významně zastoupeny také v připravované aktualizaci Státní energetické koncepce, která dlouhodobě staví český energetický mix na kombinaci jádra a obnovitelných zdrojů,“ řekl Tomáš Pleskač, člen představenstva a ředitel divize Nová energetika ČEZ.

Lokality elektráren v Dětmarovicích a Tušimicích projdou celou řadou dalších intenzivních průzkumných a monitorovacích prací, než bude definitivně jasné, zda jsou vhodné pro umístění jaderného zdroje. Průzkumné práce, které začaly v první polovině února, jsou zaměřeny především na vyloučení existence aktivních tektonických zlomů, posouzení hydrogeologie území i na analýzu podloží. Tato fáze prací bude ukončena na podzim tohoto roku. Na ní pak budou navazovat další. Transformace nejaderné lokality v jadernou vyžaduje řadu průzkumných činností trvajících 3-5 let, až poté bude možné zahájit povolovací proces.

První malý modulární reaktor vznikne poblíž jihočeské jaderné elektrárny Temelín. Vyrůst by měl ještě před spuštěním nového velkého českého jaderného bloku, se kterým plány počítají před rokem 2040.

(cez)

Powinniśmy pamiętać o przeszłości

W wtorek 25 kwietnia 2023 roku w westybulu Szkoły Podstawowej z Polskim Językiem Nauczania w Lutyni Dolnej odbyła się tradycyjna uroczystość wspomnieniowa. Wzięli w niej udział dyrektor szkoły Sabina Suchanek, nauczyciele, młodzież szkolna, członkowie Miejskowego Koła Polskiego Związku Kulturalno-Oświatowego Lutynia Dolna oraz przedstawiciel zarządu Czeskiego Związku Bojowników o Wolność – kpt. Jan Šimčík. Przy tablicy pamiątkowej z nazwiskami nauczycieli i absolwentów szkoły, którzy stracili życie w czasie II wojny



światowej, złożono bukiety kwiatów, zapalono znicze i minutą ciszy uczczono pamięć poległych. W części artystycznej uczniowie przedstawili montaż słowno-

muzyczny. Dyrektor Sabina Suchanek podkreśliła, że coroczna uroczystość wspomnieniowa jest hołdem poległym i zamordowanym, więźniom obozów koncentracyjnych i tym, którzy oddali życie w publicznych egzekucjach oraz ginęli na wojennych frontach.

Prezes MK PZKO Maria Sztwiertnia podziękowała dyrekcji i gronu pedagogicznemu za utrzymywanie tradycji spotkań przy tablicy ofiar nazistowskiej okupacji i zapoznała obecnych ze sylwetkami osób, których nazwiska widnieją na tablicy.

Maria Sztwiertnia

Opilý kamioňák skončil ve šķarpě

V souvislosti s nedávným uzavřením skřečošského mostu prorokovali obyvatelé v okolí objížděné trasy, že se na úzkých okreskách dříve nebo později nějaký kamion vyseká. A netrvalo to ani moc dlouho. Už čtvrtý den objížděky skončil v příkopu u Staré cesty v dolnolutyňském Neradu polský kamion. Nehodě přitom předcházely bizarní okol-

nosti. Šofér byl opilý a ještě předtím ujel před dechovou zkouškou. Polský řidič těžkotonážní scanie absolvoval 21. dubna nakládku ve skřečošském průmyslovém podniku. Když areál opouštěl, vrátnému se manévrování kamionu nezdálo a chtěl dát řidiči dýchnout. Ten však jeho pokyny ignoroval, šlápl na plynový pedál a ujel. Ochranka fabriky o tomto incidentu zpravila policii. Ta se však s pronásledováním vozidla nemusela ani obtěžovat.

Hříšnickova jízda skončila po třech minutách a necelých třech kilometrech ve šķarpě. Vlivem alkoholu totiž neodhadl šířku silnice při míjení jiného kamionu. Po nehodě už se provinilec dechové zkoušce podrobil a nafoukal 1,61 promile. Policisty však zarazilo, že při opakované zkoušce po deseti minutách měla hodnota stou-

pající tendenci. Vysvětlením bylo, že si šofér mohutně zavalil z lahve těsně před jízdou. Kdyby kočíroval drožku za císaře pána, kdy byla opilost polehčující okolností, mohl argumentovat, že je opilý jak zákon káže. V dnešní době však bude čelit trestnímu stíhání, protože řídil s více než jedním promile. Každopádně reakce na nehodu byla okamžitá. V místě přibýly další semaforey a provoz v úseku se změnil na kyvadlový, aby už se tady dva kamiony nepotkaly. (tch)

(převzato z OKO Bohumín)



Vážíte si dobrých susedských vztahů?

I když je naše obec velkou co do rozlohy i počtu obyvatel, stále jsme vesnicí, ve které by měly panovat dobré a přátelské susedské vztahy.

K pohodě mezi susedy však nepřispívá, když někteří spoluobčané při vycházce či vyjíždce se svými čtyřnohými přáteli zapomínají na úklid veřejného prostranství po nich. Doma v bytě či na zahrádce po nich ale určitě uklízejí a nechodí v jejich výkalech! Uklidit psí či koňské „hovínko“ se přece dá i na veřejném prostranství či před susedovým plotem, jde jen o vůli a slušné chování ke svému okolí – ke svým susedům.

Vážení pejskaři a koňari, zamyslete se nad tím a uklízejte po svých zvířatech jejich výkaly, tak abyste neobtěžovali své susedy a ostatní spoluobčany.

(dk)

Osvětová beseda v Dolní Lutyni

**Srdečně zve na výstavku fotografií
pana Lubomíra Otiska**

„Z archivu starého fotografa“

**Fotografie budou vystavovány v knihovně
ve dnech 22. 5. – 31. 7. 2023**

Lubomír Otisk se narodil 12. února 1926 v hornické kolonii Mexiko v Doubravě na Karvinsku. Pracoval v dolech, nejprve jako úředník, potom jako dělník, nakonec jako pracovník propagace Dolu Doubrava. K jeho celoživotním koníčkům patřil tenis, malování a pěstování kaktusů.



Děti z malé školy oslavily Den Země



Den Země je každoroční celosvětová událost, která je zaměřena na ochranu životního prostředí. Děti z malé školy se zapojily do aktivit souvisejících s naší planetou. V pátek 28. dubna ráno na školní zahradě čekalo na malé ekology nemilé překvapení. Ze zahrady se stala skládka odpadů. Aby mohli pokračovat, museli provést správnou recyklaci. Poté byli rozděleni do týmů a čekala na ně stanoviště s různými zajímavými úkoly. Jako například sázení levandulí, modelování z eko plastelíny, poznávání rostlin a stromů, chytání ryb, třídění živočichů z různých ekosystémů a nechyběly také sportovní aktivity. Za splnění všech úkolů byly děti odměněny. Akce byla ukončena skupinovým plakátem ke Dni Země.

Kolektiv učitelů malé školy

Třetí místo našich fotbalistů

Ve čtvrtek 27. dubna se v Orlové na Slavii konal další ročník tradičního setkání nadšených fotbalistů, kteří přišli změřit své síly v malé kopané. Jednotlivé školy z okolí vyslaly nejlepší fotbalisty a fotbalistky ze 3. až 5. tříd, aby se mezi sebou utkali. I přes značnou nemocnost jsme i my nakonec sestavili dreamteam, a to ve složení **Alice Ptošzková, Radovan Ptošzek, Jan Reimann, Matyáš Čopík, Matěj Bura, Karel Fule, Šimon Pavlík a Pavel Vicherek**. Hrací systém každý s každým předpovídá zajímavou podívanou a protože se turnaje účastnilo pět týmů, hrálo se na dva poločasy, vždy po 15 minutách. Naši nastoupili pouze v osmi hráčích, i tak šli do každého zápasu naplno. Přes postupně zvyšující se únavu nakonec vybojovali úžasné 3. místo. Odměnou jim byl přívěšek na klíče s logem soutěže, medaile a pohár pro školu.

Všem dětem moc děkuji, že se tak bravurně postaraly o krásný úspěch naší školy.

Nikol Světlíková



Škola v přírodě na Valašsku

V týdnu od 17. do 21. dubna vyjelo 108 žáků z neradské, věřňovické a zbytecké školy do Velkých Karlovic do školy v přírodě. Seznamovali jsme se s krásným prostředím Valašska.

Navštívili jsme Karlovické muzeum, kde jsme viděli, jak Valaši žili, jak zpracovávali ovčí vlnu a mléko, jak pracovali v lese a na polích, zpracovávali dřevo a vyráběli sklo. Na procházkách jsme pozorovali jarní přírodu. Paní vychovatelky pro nás připravily celotýdenní hru na téma pohádky Zootropolis. Na závěr jsme se také vyrádili v novém bazénu se spoustou atrakcí a hledali v lese poklad. Všichni jsme si školu v přírodě po dlouhé pauze rádně užili a už se těšíme na další.



Hedvika Kališová

Zima je pryč. Děti ze Zbytek spálily Moranu

Tradičním rituálem symbolizujícím konec zimy, pálením čarodějnic, děti ze Základní a mateřské školy Zbytek v Dolní Lutyni poslední dubnový pátek definitivně zahaly zimu. Okolo páté odpoledne se průvod zhruba 30 dětí v maskách za doprovodu rodičů vydal od školy na Zbytkách do nedalekého lesíka, kde na připravené vatře upálily Moranu. Poté se děti mohly věnovat soutěžím, které pro ně organizátoři zábavného čarodějnického odpoledne připravili.

Toto společné odpoledne dětí a rodičů je tradiční, koná se už popáté. Za covidu probíhalo formou individuální stezky, kterou kdo chtěl, prošel. „Obvykle chodí děti z místní školy a školky spolu s rodiči. Zveme ale i známé s dětmi,“ řekla za organizátory akce Jana Škutová, učitelka ze ZŠ v Dolní Lutyni. Cesta do lesíka, kterým protéká Skřečoňský potok, trvala průvodu dětí a rodičů asi půl hodiny. Na místě byly kromě samotného pálení Morany pro děti připra-



veny také soutěže. A chybět nemohlo ani oblíbené opékání špekáčků. Všichni se v onom pátečním odpoledni dobře bavili. Za přípravu zábavného podvečera děkujeme organizátorovi a panu bubeníkovi. (red)

Odcizená májka se našla

Nastal čas pálení čarodějnic a stavění máje, a proto se sousedé z Jetelové ulice poslední dubnovou nedělí opět rozhodli pro tuto tradici. Od rána vše probíhalo podle plánu a ve 12 hodin bylo připraveno na odpolední akci. Odpoledne akce vypukla, účast byla hojná, všichni jsme se dobře bavili až do ranních hodin. Ovšem ráno jsme zažili šok, májka byla uříznuta. A protože tuto májku stavíme už 9 let, nikdy nebyla odcizena, tak ani nebyl důvod ji v noci hlídat. Mladíci, kteří k nám v noci zavítali k ohni a my jsme je vřele přivítali, nám tuto májku uřízli. Ráno jsme u uřezaného kmene měli vzkaz „ulice KLIDNÁ“.

Tato zpráva se rychle rozšířila, májka byla nalezena a po předání výkupného převezena na své místo. Už v roce 2015 napsal náš pan starosta, že všímaví sousedé jsou lepší než nejdražší alarm. Sousedé z Jetelové ulice se nenechali rozhodit a májku si opět postavili. Příště až budou tito mladí lidé takto uvažovat, ať si nejprve přečtou tradice, o kterých bohužel nic nevědí, že se nekrade celá májka, protože se může jednat o trestný čin. Ale my doufáme, že se už nic takového v Dolní Lutyni nestane. (red)



Tradice v obci opět ožívají

Pálení čarodějnic je starodávný zvyk, kdy již staří Keltové na přelomu dubna a května zapalovali velké ohně, protože věřili, že plameny mají nadpřirozené účinky. Čarodějnice a májky se přidaly až o mnoho staletí později a zvyk přetrval dodnes, kdy se 30. dubna uskutečnil i letos na několika místech v Dolní Lutyni. Čarodějnice se páčila na hřišti TJ Sokol, kde se akce zúčastnily stovky přihlížejících, ale taky po susedsky, třeba na ulici Jetelové, kde nechyběla ani tradiční májka, a to se vším všudy, včetně podřezání od sousedů z ulice Klidná. (red)





(1)



(2)



(3)



(4)



(5)



(6)



(7)

Dne 22. dubna 2023 jsme přivítali tyto dolnolutyňské občánky:

Tobiáš a Sofie DADOKOVI⁽¹⁾, Daniel HUPKA⁽²⁾, Filip TMĚJ⁽³⁾, Jáchym MORAVEC⁽⁴⁾, Natálie ČOPÍKOVÁ⁽⁵⁾, Nela ŠINDAROVÁ⁽⁶⁾, Magdaléna MEDOVÁ⁽⁷⁾

Další vítání občánků plánujeme na 10. června 2023. V případě zájmu rodičů nově narozených dětí zašlete přihlášku na vozarova@dolnilutyn.e.org, případně zavolejte na tel. č. 552 301 297. Podle počtu přihlášených dětí vám pak zašleme bližší údaje.

BLAHOPŘÁNÍ



Dne 5. května oslavila naše milovaná maminka a (pra)babička, paní

Krystyna WRUBLOVÁ
své 80. narozeniny.

Milá maminko a babičko, přejeme Ti vše nejlepší, štěstí, hodně zdraví a mnoho vitality do dalších let! Také Ti chceme poděkovat za vše, co pro nás děláš.

S láskou celá rodina.

VZPOMÍNKY

Děkujeme za cestu, kterou jsi s námi šla, za ruce, které nám tolik pomáhaly. Děkujeme za to, že jsi byla, za každý den, který jsi s námi žila.



Dne 15. května 2023 by se dožila paní

Žofie FIGUROVÁ 95 let.

Zároveň si dne 6. června 2023 připomínáme 6. smutné výročí jejího úmrtí.

Vzpomínají dcera Jiřka s rodinou, synové Zdeněk a Radomír s rodinami.



Bolest v srdci neutichá, když odejde navždy nejdražší, co máte ...Vaše maminka

Dne 28. května 2023 si připomínáme nedožitých 94 let naší milované maminky, paní

Malvíny HANUSKOVÉ.

S láskou vzpomíná syn Erich s rodinou.

Uzávěrka příspěvků do příštího vydání Dolnolutyňských novin

Informujeme naše čtenáře, že příspěvky do červnového vydání společenské kroniky přijímáme do 5. června 2023. Děkujeme za pochopení.

Redakce

VZPOMÍNKY



Jen svíci hořící a hezkou kyticí Ti na hrob můžeme dát, chvíli postát a s láskou na Tebe vzpomínat.

Dne 31. května 2023 vzpomeneme 10. smutné výročí, kdy nás navždy opustil bratr a strýc, pan

Eduard SLIVKA.

Vzpomínají sestry s rodinou.

Dny, týdny, měsíce i léta plynou, ale nikdy nezacelí tu ránu bolestivou.



Dne 9. května 2023 uplynulo 6 let od úmrtí naší milované manželky, maminky a babičky, paní

Jiřiny VRUBLOVÉ.

S láskou a úctou v srdci vzpomínají manžel Karel, syn David s rodinou a dcera Kateřina s rodinou.



Kdo měl rád, nezapomene, kdo Tě znal, ten vzpomene.

Dne 1. června 2023 si připomeneme nedožitých 90 let paní

Marie MAROSZOVÉ

a zároveň jsme si připomněli 23. ledna 7. smutné výročí jejího úmrtí.

S láskou vzpomíná syn s rodinou.

Kdo tě měl rád, nezapomene, kdo Tě znal, ten vzpomene.



Dne 14. června 2023 vzpomeneme 1. výročí úmrtí naší drahé maminky, babičky, prababičky a tety, paní

Boženky SMÉKALOVÉ.

S láskou za celou rodinu vzpomíná dcera Jana, vnučky Stáňa a Katka s rodinami.

VÝROČÍ

V dubnu oslavili naši spoluobčané 97., 94., 85. a 80. narozeniny:

**Růžena RICHTEROVÁ
Anděla DUDOVÁ
Jiřina PLUTOVÁ
Silvie SZPILOVÁ
Rozálie FULNEČKOVÁ
Ladislav LUKŠA
Marie STAŘIČNÁ
Jaroslav DEPTA**

Všem oslavencům gratulujeme a přejeme hlavně hodně zdraví, spokojenosti a osobní pohody do dalších let.

Krásné výročí **diamantové svatby**, tj. 60 let společného života, oslavili dne 20. dubna 2023 manželé

Evžen a Zdenka ŠKUTOVI z Dolní Lutyně.

Výročí **zlaté svatby**, tj. 50 let společného života, oslavil dne 28. dubna 2023 manželský pár

Rudolf a Věra VOSTALOVI z Věřňovic.

Připojujeme se s blahopřáním pevného zdraví a pohody do dalších společně prožitých let.

ROZLOUČILI JSME SE

Rozloučili jsme se s našimi spoluobčany:

**Ing. Milan KUDĚLKA (*1945)
Jaroslav SWIERCZYNA (*1944)
Anna KUCZOVÁ (*1952)
Zdeňka MLČÁKOVÁ (*1957)**

Všem pozůstalým vyjadřujeme upřímnou soustrast.

Pouť na konci června

Tradiční dolnolutyňská pouť se letos koná v řádném termínu, a to o víkendu 24. a 25. června. V loňském roce byla posunuta kvůli změně termínu Svátku tří bratří v Českém Těšíně. Letos se pouť koná tradičně poslední víkend v červnu. **(red)**

Na kolech po Železné stezce



Jak už se stalo milou tradicí, i letos se 29. dubna sešli milovníci vyjížděk na kole v hospůdce „U Mirka“, odkud startoval už 13. ročník cyklo putování „Cestou necestou Slezskem.“ Letos byla jako trasa zvolena „Železná cyklostezka“ (Żelazny szlak rowerowy), vedoucí po cestách a cyklostezkách česko-polského příhraničí. Železná cyklotrasa je 54kilometrový okruh, který vede podél polsko-české hranice, a to přes katastry obcí Godów, Jastrzebie-Zdrój a Zebrzydowice. Leitmotivem stezky je železnice, protože ta měla velký vliv na ekonomický a infrastrukturní rozvoj uvedených měst a život jejich obyvatel.

V 10 hodin odstartovalo 31 účastníků po cyklostezce směrem na Karvinou a přes Olšiny a Petrovice u Karviné skupina dojela ke státní hranici, kde si účastníci dopřáli krátkou přestávku. Poté překročili státní hranici a pokračovali směrem na Zebrzydowice. Bohužel počasí cyklistům příliš nepřálo a deštivá přeháňka na chvíli přerušila jejich sportovní snažení. Nicméně schovaní v zastřešených odpočívadlech neztráceli dobrou náladu a po přeháňce pokračovali dál v cestě směrem na Godów. Na čerpací benzinové stanici v Pielgrzymowicích se část účastníků oddělila a sjela zpět do Věřňovic. Zbytek „pelotonu“ pak pokračoval přes Uchylsko, Chalupki do Bohumína, kde si cyklisté dopřáli další zastavení a rozloučili se s účastníky z Bohumína. Poté vyrazili po cyklostezce „B“ směr Nová Ves, kde se napojili na cyklostezku č. 56, a všichni ve zdraví po 62 kilometrech dorazili zpět do Dolní Lutyně. V hospůdce „U Mirka“ pak proběhlo zakončení akce, na kterém nechybělo opékání párků, dobrá nálada a slib, že se určitě opět sejdem na podobné akci.

Touto cestou chci vyjádřit velký dík všem, kteří se na této zdařilé akci jakýmkoli způsobem organizačně podíleli, a s pozdravem „Kolu zdar“ se těšíme na další podobné akce.

Za organizátory akce Jan Wolf

LUTYŇSKÁ TRETRA

ATLETICKÝ
ČTYŘBOJ

rodičů s dětmi

KATEGORIE

1. Děti MŠ 2022-2017 + rodič
2. Děti ročník 2016 - 2014 + rodič
3. Děti ročník 2013 - 2011 + rodič
4. Čtyřboj jednotlivci

DISCIPLÍNY

- běh 60 m
- štafeta 2x100 m
- hod koulí, dítě medicinbalem
- skok do dálky

NAFUKOVACÍ ATRAKCE, TRAMPOLÍNA, VODNÍ PĚNA A SPORTOVNÍ OSOBNOST.

ČTVRTEK 15.6.2023 V 16 HOD
ZŠ A. JIRÁSKA DOLNÍ LUTYNĚ

ZPRAVODAJ OBCE DOLNÍ LUTYNĚ A OSVĚTOVÉ BESEDY - Dolnolutyňské noviny vydává Osvětová beseda v Dolní Lutyni, IČ 49592599. Na přípravě novin se podílejí: Mgr. Pavel Buzek, Mgr. Dana Kawanová, Ing. Marie Przczková. Příspěvky můžete zasílat na e-mail: osvetovabeseda@dolnilutynne.org, starosta@dolnilutynne.org nebo na adresu redakce: zpravodaj_dlutynne@volny.cz. Příspěvky je možné předat také osobně v kanceláři kulturního domu: K Výšíně 211, 735 53 Dolní Lutyně, tel: 734 788 717. Redakce si v případě potřeby vyhrazuje právo na krácení a stylistickou úpravu příspěvků. Grafické zpracování: Bc. Štěpán Januszek. Tisk: Tiskárna Propis. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány každý měsíc vyjma července a ledna (10× ročně). Uzávěrka každého čísla je do 5. dne v měsíci, noviny vycházejí do 25. dne v měsíci. Dolnolutyňské noviny jsou vydávány jako periodický tisk územního samosprávného celku v nákladu 1 800 výtisků. Evidenční číslo: MK ČR E 12137.